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Rinkis. Centra lenkis. levilkts lenkis
(Atbildes testam)

Ka sauc <1 un <2 ziméjuma? <1 — ievilkts lenkis; <2 — centra lenkis.
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RinkT ievilkts lenkis balstas uz diametru. levilkta lenka lielums ir 90°
RinkT ievilkta lenka lielums ir 70°. Tam atbilsto3a centra lenka lielums ir 140°
Centra lenka lielums ir 120°. Tam atbilstosa loka lenkiskais lielums ir 120°

Trisstura visas virsotnes atrodas uz rinka linijas. Ta viena mala ir $is rinka linijas
diametrs. Ka sauc So trisstlri? Taisnlenka trisstiris

Vienadsanu trisstlira visas virsotnes atrodas uz rinka Iinijas. Trisstura viens lenkis
ir 1500. Cik liels ir ta loka lenkiskais lielums, kuru izSke] pamata pielenkis? 30°

Vienadmalu trissttra ABC visas virsotnes atrodas uz rinka linijas (O; R). Cik liels ir
<AOC? 120°

Vienadmalu trisstira visas virsotnes atrodas uz rinka linijas. Cik lielu loku savelk
trisstira mala? 120°

Uz rinka linijas atlikti 3 punkti, veidojot 100°, 180° un 80° lielus rinka linijas lokus.
Ka sauc trisstari, kura virsotnes atrodas $ajos punktos? Taisnlenka dazadmalu
trissturis

Vai viena rinka centra lenkis un ievilkts lenkis var bt vienadi? Ja, ja tie nebalstas
uz vienu un to pasu loku



